~建築物衛生法施行規則に基づく従事者研修~

清掃作業従事者研修

主催:一般社団法人関西環境開発センター

- ●「建築物における衛生的環境の確保に関する法律(建築物衛生法)」に基づき登録を行っている 事業者は、登録要件の1つとして、自社の作業従事者に対して研修を年1回、計画的に行わなけ ればなりません。
- ◆ 本研修は、登録事業者の作業従事者が備えるべき知識、技術、技能水準を確保することを目的に、 各企業に代わり集合教育という形で実施するものです。
 本研修の全課程を修了した方には、修了証書を発行いたします。



実務経験1~3年程度の比較的経験の浅い方を対象に、清掃作業に必要な基本事項をテキストに沿って系統立てて学びます。

※「建築物衛生法」における建築物清掃業(1号登録)及び建築物環境衛生総合管理業(8号登録)の登録要件として 定められた「清掃作業従事者研修」を、建築物衛生法施行規則第25条の2に基づく厚生労働大臣の登録を受けた (一社)関西環境開発センターが実施します。

日時

令和6年 3月 18日 (月) 9:25~17:30

会 場

江戸堀フコク生命ビル

8階研修室

住 所:大阪市西区江戸堀2-6-33

最寄駅: 地下鉄四つ橋線 肥後橋駅 徒歩10分 他

定員

36名

※ 定員に達し次第 締切らせていただきます。

対 象

「建築物における衛生的環境の確保に関する法律 (建築物衛生法)」第12条の2第1項第1号及び第8 号の登録を受けている事業所、及び受けようとす る事業所の従事者

カリキュラム

時間	教 科 目
9:25 ~ 9:30	オリエンテーション
9:30 ~ 10:30	1. 建築物の環境衛生(清掃)
10:30 ~ 11:30	2. 安全と衛生
11:30 ~ 12:30	3. 建築物の機能と品質管理
12:30 ~ 13:20	昼食休憩
13:20 ~ 14:20	4. 清掃の応用作業(場所別)
14:20 ~ 15:20	5. 清掃の基本作業 (1) 器具の使い方
15:20 ~ 16:20	6. 清掃の基本作業 (2) 機械の使い方
16:20 ~ 17:20	7. 洗剤と床維持剤
17:20 ~ 17:30	修了証書授与

使用テキスト

『清掃作業従事者研修用テキスト』 (令和5年5月発行第1版)

(公社)全国ビルメンテナンス協会 発行

当団体関連団体 (一社)大阪ビルメンテナンス協会様で 令和6年9月頃に同じ研修が開催されます。

【お問い合わせ先】

(一社)大阪ビルメンテナンス協会 TEL: 06-4256-5371

裏面の申込書に必要事項を記入し、FAXまたは郵送にてお申し込みください

【主催・お問い合わせ先】厚生労働大臣登録研修実施団体

一般社団法人 関西環境開発センター 教育訓練部

〒564-0053 大阪府吹田市江の木町17-1 コンパーノビル6階4号室 【TEL】 (06)6836-7651 【E-mail】 bmkkc@swan.ocn.ne.jp 【FAX】 (06)6836-7653 【URL】 https://www.bmkkc.or.jp

清掃作業従事者研修 受講申込書(3月18日開催)

(一社) 関西環境開発センター 宛 **FAX 06-6836-7653**

申込 方法

- ① 申込書に必要事項をご記入の上、FAX又は郵送にてお申込みください。
- ② 申込締切日前後に受講票(地図付)・請求書を申込担当者様宛に郵送いたします。
- ③ 請求書に記載の期日までに受講料等をお支払いください。
- ※ 開講日の3日前までに受講票が届かない場合は必ずご連絡ください。

申込締切日: 3月1日(金)

会 社 名 (個人申込の場合は氏名)	*会社名(個人申込の場合は氏名)が請求書の宛名になります。ご指定がある場合は通信欄にその旨をご記入ください。				
	(会社・自宅) 〒 –				
住 所					
	*受講票及び請求書は原則として申込住所に会社名・申込担当者名(個人申込の場合はご氏名)でお送りします。				
	送付先が申込住所と異なる場合は通信欄にその旨と送付先住所・宛名をご記入ください。				
T E L	F A X				
申込担当者名	所属(部・課)				

■受講料及びテキスト・資料代 ※ 受講料のほかにテキスト代・資料代が別途必要です。

受講料	5,500 円 (税込)				
テキスト代 ※お持ちでない方のみ	KKC正会員・協賛会員	一般(会員外)			
	1,100 円 (税込)	1,650 円 (稅込)			
資料代 ※皆様必要です	KKC正会員 ・協賛会員	一般(会員外)			
	200 円 (税込)	300円(税込)			

■受講者氏名 ※1 修了証書作成のため、氏名・生年月日は楷書ではっきりとご記入ください。 ※2 記入欄が不足する場合はお手数ですが本紙をコピーしてご記入ください。

(フリガナ) 氏 名	<u>フリガナ</u>	生年月日	昭和平成	年	月	日
職名		実務経験 年 数				
(フリガナ) 氏 名	<u>フリガナ</u>	生年月日	昭和平成	年	月	日
職名		実務経験 年 数				

[※] KKC正会員価格・KKC協賛会員価格は、一般社団法人関西環境開発センター正会員・協賛会員企業に所属する従業員が対象となります。会員企業の従業員が個人申込する場合も会員価格が適用されますので、通信欄に個人申込の旨と所属会社名・住所をご記入ください。会員企業はホームページ「会員一覧」でご確認いただけます。 * KKCホームページ https://www.bmkkc.or.jp